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Опис проекту

Глобалізація, інформатизація та нові технології, що проникають в усі сфери життя, ставлять на порядок денний завдання змін у системі навчання та виховання учнівської молоді.  Заклади позашкільної освіти є складовою частиною освітнього середовища та головним елементом системи освіти у проведенні масових та культурно-просвітницьких заходів. 
Вознесенський міський центр дитячої та юнацької творчості виконує одну з основних функцій - інформаційне та просвітницьке забезпечення освітнього процесу в місті. Просвітницькі заходи, які вже проводять педагоги закладу для учнів міста, сприяють вихованню морально досконалої особистості, пропагують загальнолюдські цінності, сприяють формуванню культурної спадщини та ідей національного державотворення. У сучасних умовах центр дитячої та юнацької творчості стає закладом, де створюється особливе інтелектуально-емоційне, просвітницьке середовище, захоплююче для учнів міста.
Просвітницькі заходи потребують гарного технічного забезпечення, особливо враховуючи те, що учні мають телефони, які мають вищі технічні можливості, ніж техніка ЦДЮТ.
В результаті створиться платформа для змістовного дозвілля, розвитку та спілкування дітей, молоді та для всіх бажаючих мешканців міста. 


